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Πολιτική αποκάλυψης δεδομένων κατοχύρωσης 

 

Εισαγωγή 

Η παρούσα πολιτική περιγράφει υπό ποιους όρους τα δεδομένα κατοχύρωσης των κατόχων ονομάτων 

τομέα μπορούν να κοινοποιηθούν σε τρίτους που αποδεικνύουν έννομο συμφέρον μέσω δεόντως 

αιτιολογημένου αιτήματος (εφεξής η "πολιτική"). 

Νόμιμο και δεόντως αιτιολογημένο αίτημα 

Η δεόντως αιτιολογημένη αίτηση κοινοποίησης των δεδομένων κατοχύρωσης ενός κατόχου ονόματος 

τομέα πρέπει να αποστέλλεται με τη συμπλήρωση του εντύπου κοινοποίησης δεδομένων 

κατοχύρωσης.  

Οι αιτήσεις γνωστοποίησης δεδομένων κατοχύρωσης μπορούν να υποβληθούν σε όλες τις επίσημες 

γλώσσες της ΕΕ. 

Ανασκόπηση και γνωστοποίηση 

Κατά την παραλαβή, τα εν λόγω αιτήματα αποκάλυψης δεδομένων κατοχύρωσης επανεξετάζονται και 

ενδέχεται να ζητηθούν πρόσθετα αποδεικτικά στοιχεία για τη νομιμότητα του αιτήματος.  

Σε περίπτωση που το αίτημα κριθεί νόμιμο, τα δεδομένα κατοχύρωσης κοινοποιούνται δωρεάν εντός 

εβδομήντα δύο (72) ωρών. Τα σχετικά δεδομένα θα κοινοποιηθούν μέσω της κρυπτογραφημένης 

πλατφόρμας μας στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του αιτούντος που αναφέρεται στο έντυπο.  

Σε επείγουσες περιπτώσεις τα σχετικά δεδομένα θα γνωστοποιούνται εντός είκοσι τεσσάρων (24) 

ωρών, εφόσον αποδεικνύεται ο επείγων χαρακτήρας. Επείγουσες περιπτώσεις υφίστανται εάν η χρήση 

ενός ονόματος τομέα θα μπορούσε να οδηγήσει σε καταστάσεις που απειλούν τη ζωή ή/και σε 

ανεπανόρθωτη βλάβη.  

Σε περίπτωση απόρριψης του αιτήματος, θα παρέχεται αιτιολογημένη και δικαιολογημένη εξήγηση.  

Οι κάτοχοι των ονομάτων τομέα δεν θα ενημερωθούν για το αίτημα για τα δεδομένα κατοχύρωσης ούτε 

για την κοινοποίηση.   

Όλα τα αιτήματα και οι κοινοποιήσεις καταγράφονται και τα προσωπικά δεδομένα κοινοποιούνται 

σύμφωνα με την Πολιτική απορρήτου μας. 

Αποποίηση ευθύνης 

Η παρούσα Πολιτική μπορεί να επανεξεταστεί και να τροποποιηθεί ανά πάσα στιγμή, οπότε η 

τροποποιημένη Πολιτική τίθεται σε ισχύ με τη δημοσίευσή της στον δημόσιο ιστότοπό μας.   

Σε περίπτωση ασυμφωνίας μεταξύ των διαφορετικών γλωσσικών εκδόσεων της παρούσας Πολιτικής, 

υπερισχύει η αγγλική έκδοση. 

https://eurid.eu/el/alles-plhrofories/apo8ethrio-dedomenwn/
https://eurid.eu/el/alles-plhrofories/politikh-aporrhtoy/

